
Xavier CHAUVIRÉ ET Raphaël COURANT 

Commissaires-Priseurs associés 

IMPORTANTE VENTE DE VINS SAMEDI 25 OCTOBRE A 14h 

Expert : Jacques BERNIER 06.07.45.46.09 

1  Lot de 8 : 5 Pessac Léognan Château Coucheroy + 1 rosé Côtes de Provence Miraval + 2 Châteauneuf du 

Pape réserve 2013 Pignan 

 

2  Lot de 6 : 2 Cabernet d'Anjou Paul Mas + 3 Mas de Tannes + 1 Côtes Mas  

3  4 Margaux Confidence Prieuré Lichine  

4  Lot de 5 : 1 Château la Tour du Pin Figeac + 1 Château Louvie + 1 Château La Fleur de Jaugue + 1 

Château Chaigneau + 1 vin Nubiola Varietal 

 

5  6 Le Maés de Tannes 2013  

6  5 Sand Tropez  

7  Lot de 11 bts. M. Chapoutier : 6 rosé Beaurevoir Tavel + 2 Chateauneuf du Pape + 3 Cornas  

8  lot de 3 champagne : 1 cuvée 2006 Nicolas Feuillatte + 2 rosé Jennie le Manoir des Sacres  

9  Lot de 10 : 2 Gaillac brut la Bastille + 2 grande réserve Gaillac 2013 + 2 Gaillac grande réserve le Perle 2013 

+ 2 grande réserve Gaillac 2012 

 

10  1 coffret contenant 2 bts. : 1 Chablis 1er. cru Vau Ligneau + 1 Fourchaume Simonet Febvre et 1 livre "par 

mots et par vaux" et 1 dossier de presse Françoise Roure 

 

11  1 eau de vie vieille prune  

12  5 Cognac Marnier Lapostolle  

13  Lot de 11 bts : 6 Julienas les Lauriers 2013 + 5 Brouilly Vieilles Vignes 2013  

14  Lot de 5 champagne : 2 Nicolas Feuillatte 2006 + 3 Boizel rosé  

15  Lot de 12 bts : 6 Haut Médoc de Maucaillou 2007 + 6 Bourgogne Beaune Theurons 2010  

16  Lot de 15 bts & 2 cubis : 9 rosé Côtes de Provence les Tuileries + 3 Chardonnay Viognier 2013 + 3 Mas de 

Jannes 2013 + 2 cubis de Sauvignon de 5 L 

 

17  Lot de 15 bts : 1 Terra Nostra 2010 + 1 rosé Umanu 2013 + 1 Muscat 2013 + 5 Margaux Château Eyrins 2010 

+ 3 Riesling Heinrich + 1 Médoc Bellerive 2012 + 1 Bordeaux Château Jenguet 2013 + 1 les Tours de Roane 

2012 + 1 Gandoy Perrinat 2012 

 

18  Lot de 14 bts. : 4 vin argentin 2013 + 1 Terrazza + 1 Terra Nostra blanc + 1 Terra Nostra rosé + 1 Terra Nostra 

rouge + 1 rosé de Clara + 1 Domaine Pasqua + 3 Pelaquie Laudin 2012 + 1 Pelaquie Laudin blanc 2013 

 

19  Lot de 16 bts. : 3 bières Chti  + 1 vin la Pepette Gaillac + 6 Muscat 2010 + 6 Muscante Louis Montagni  

20  lot 15 : 3 Mouton Cadet 2008 + 1 Minervois Laville Bertrou 2012 + 1 Corbières Boutenac Domaine de 

Villemanjou 2012 + 1 Toress 2011 + 1 blanc Pazo das Bruxas 2013 + 1 Domaine de l'Aigle 2013 + 4 rosé 2013 

+ 1 l'Hospitalet 2013 + 1 La Poule Blanche 2013 + 1 magnum Côtes du Rhône 2013 

 

21  Lot de 12 Champagne : 10 Taillevent brut + 1 Ruinart + 1 rosé Louis Roederer  

22  Lot de 9 Champagne : 6 Boizel 2004 + 2 Nicolas Feuillatte + 1 Henriot  

23  4 Dom Pérignon (coffret)  

24  Lot de 14 bts. : 1 magnum  Côtes de Tarn Cuvée Germain 2008 + 4 grand vin de Bordeaux Château Haut 

Pougnan 2012 + 6 Marquis de Bern rouge 2012 + 3 Saint Emilion GC Château Guadet (2 de 2009 + 1 de 

2010) 

 

25  12 Bordeaux supérieur Maucailloux 2011  

26  11 vin portugais  

27  Lot de 9 bts. : 4 Saint Emilion GCC Château Guadet (2 de 88 et 1 de 90) + 5 Santenay 1er. cru  

28  Lot de 9 bts. : 1 vin blanc les Eoliers + 1 Rhum de Guadeloupe + 1 Ricard + 1 sirop Monin + 6 verres Ricard + 

1 côtes de Provence Château de Vaucouleurs + 2 Silvio Carta + 1 Gin + 1 Margaux Château des Carabins 

1993 

 

29  1 magnum de Champagne  

30  3 Champagne Dom Perignon 2004  

31  5 Champagne Wafflart 2007  

32  4 Champagne Boizel  

33  Lot de 4 bts. : 2 Nuits Saint Georges 2012 + 2 Meursault 2012  

34  12 Gevrey Chambertin les Cabottes 2011  

35  Lot de 6 bts. : 1 liqueur de myrte + 2 Domaine de Montemagni + 2 Muscante + Muscat du Cap Corse  

36  Lot : 1 cubi 3 L Le Cuver + 3 Riesling  

37  5 Clos de Rouge George Lubac 2012  

38  Lot de 5 bts : 2 Noble la Cuvée + 2 Berticot 2011 + 1 Berticot 2013  

39  Lot de 6 bts : 2 Côtes de Blaignan 2012 + 2 Médoc le Vieux Fort 2012 + 2 Médoc Domaine de Serame 2013  

40  2 Margaux GCC Château de Terme 2004  

41  6 les Cèdres d'Hosten  

42  Lot de 11 bts. : 6 Chardonnay 2012 + 5 Escudo Rojo 2011  

43  1 coffret : 1 Champagne Louis Pommery + 2 verres  

44  Lot de 12 bts. : 6 Bordeaux Bernard Magrez + 6 Château de Varaillan 2011  

45  12 btles vin de pays d'Oc blanc - Domaine de la Poule Blanche (2011) 3/5 

46  12 btles Vin de pays d'Oc Viognier - Domaine de la Tour Saint Martin (2011) 3/5 

47  12 btles vin de pays d'Oc Viognier de chez Patriache (2011) 3/5 

48  12 btles Bordeaux Les Ormeaux (2011) 4/6 



49  12 btles Beaujolais de chez Louis Girard (2011) 3/5 

50  12 btles Beaujolais de chez Louis Girard (2011) 3/5 

51  12 btles Riesling - Domaine Greiner (2011) 4/6 

52  12 btles Riesling - Domaine Greiner (2011) 4/6 

53  12 btles Pinot gris - Domaine Greiner (2013) 5/7 

54  12 btles Gewurztraminer - Domaine Greiner (2011) 5/7 

55  12 Gewurztraminer - Domaine Greiner (2013) 7/10 

56  12 Gewurztraminer - Domaine Greiner (2013) 7/10 

57  12 btles Pinot Noir - Domaine Greiner (2013) 4/6 

58  6 Pinot Gris vendantes Tardives - Domaine Greiner (2012) 12/14 

59  6 Pinot Gris vendantes Tardives - Domaine Greiner (2012) 12/14 

60  12 1.2 btles vin du Lot sélection des Causses (2000) 2/4 

61  12 1.2 btles vin du Lot sélection des Causses (2000) 2/4 

62  4 Margaux Château Kirwan GCC 1993 30/35 

63  Lot de 9: 7 Aloxe Corton Desvignes Ainéet fils 1949 (BG à ME) et 2 demi-bt (ME). Le lot 60/80 

64  1 magnum Saint Emilion Franc Mayne 1992 15/20 

65  Lot de 4 bouteilles : 1 Weissburgverder 1997 + 1 Côtes du Jura 1991 + 1 Cabernet d'Anjou Domaine de 

Bablut 1979 + 1 Bonnezeaux Domaine des Petits Quarts 1985 LE LOT 

25/30 

66  1 Volnay 1er. cru les Caillerets Pousse d'Or 1990 50/70 

67  LOT de 6 bts.  : 2 Macon(1985) + 1 Bourgogne Passetougrain (1989) + 1 Cabernet d'Anjou rosé - Domaine 

Le Mont (1999) + 2 Saint Véran (2000) LE LOT 

25/30 

68  LOT de 5 bts. : 1 Sancerre blanc (1990) + 1 Le Sec de Reyne Vigneau (1992) + 3 Bourgogne Cluzeaud 

(1998) LE LOT 

30/40 

69  LOT de 9 bts. : 1  Cabernet d'Anjou Portaille + 1 Côte de Jura (1998) + 3  Anjou "Hautes Gohardes" (2001) + 

2 Duras Domaine Amblard (1997) + 1 Domaine du Barry (1998) + 1 Bergerac "La Chapelle" (2000) 

30/35 

70  3Haut Médoc Château Barreyres cru bourgeois 2008 6/8 

71  2 coffrest Ricard : 2 bts., 2 verres, 1 carafe, 1 broche) 20/30 

72  Magnum Pinot des Charentes Ilrhea - CB 12/15 

73  1 Côtes de Castillon Château Cantegrive 1993 - CBO 5/6 

74  Carafe de Cognac Bisquit Napoléon (dans 1 coffret) 20/25 

75  1 bt. 150 cl eau de vie framboise sauvage Hédiard 25/30 

76  1 Cognac Renault (100 cl) carte noire extra 25/30 

77  Lot de 6 bts : 1 Kirsch 50 cl + 1 Téquila 70 cl + 1 eau de vie de figue 50 cl + 1 eau de vie mirabelle 70 cl + 2 

rhum agricole Damoiseau 20 cl 

60/70 

78  9 Coteaux du Layon Moulin Touchais 1985 10/15 

79  6 Saint Emilion Château Soutard 1978 10/15 

80  6 Saint Emilion Château Faurie de Souchard 1989 10/15 

81  8 Pessac Léognan Haut Bergey 1990 45/55 

82  2 Porto Barros 1976 (mise en bouteille 1985) dans 1 coffret carton 50/80 

82 B 2 Porto Barros 1976 (mise en bouteille 1985) dans 1 coffret 50/80 

82 C 3 Porto Noval 10 ans d'âge (mise en bouteille en 1985) 30/40 

82 D 6 Porto Noval  10 ans d'âge (mise en bouteille en 1985) 30/50 

83  12 Médoc Château la Chardellière 1995 7/8 

84  12 Médoc Château la Chardellière 1996 7/8 

85  12 Médoc Château Bellerive 1997 6/7 

86  12 Médoc Château Bellerive 1997 6/7 

87  12 Médoc cru Bourgeois "Chateau Bellerive 1997 6/8 

88  12 Médoc cru Bourgeois "Chateau Bellerive 1997 6/8 

89  12 Médoc cru Bourgeois "Chateau Bellerive 1997 6/8 

90  12 Montagne St Emilion "Chateau Pontet Bayard" 1997 6/8 

91  6 Cérons "Château Mathalin" 1998 CB 8/10 

92  6 Cérons "Château Mathalin"  1998 CB 8/10 

93  6 Lalande de Pomerol "Domaine des Sabines 1998 11/15 

94  6 Lalande de Pomerol "Domaine des Sabines 1998 11/15 

95  1 coffret de 6 btles à plat : Médoc CB - Margaux - Lalande de Pomerol - Montagne St Emilion - Fransac - 

Sauternes (le coffret) 

84/86 

96  1 coffret de 6 btles à plat : Médoc CB - Margaux - Lalande de Pomerol - Montagne St Emilion - Fransac - 

Sauternes (le coffret) 

84/86 

97  12 Margaux Château Pichecan 1998 15/18 

98  6 Moulis Château Landais Lagorce 2006 10/12 

99  6 Moulis Château Landais Lagorce 2006 10/12 

100  6 Moulis Château Landais Lagorce 2006 10/12 

101  6 Moulis Château Landais Lagorce 2006 10/12 

102  12 Montagne Saint Emilion Château Pontet Bayard 97 7/9 

103  12 Montagne Saint Emilion Château Pontet Bayard 97 7/9 

104  6 Bordeaux blanc sec Couleurs bio 2009 6/8 

105  6 Bordeaux blanc sec Couleurs bio 2009 6/8 

106  6 Bordeaux blanc sec Couleurs bio 2009 6/8 

107  6 Bordeaux blanc sec Couleurs bio 2009 6/8 

108  12 Bordeaux supérieur Château Pontet Reynaud 1998 5/6 

109  12 Bordeaux supérieur Château Pontet Reynaud 1998 5/6 

110  12 Saint Emilion Grand Cru Classé Château Pavie 1978 40/45 

111  12 Saint Emilion Grand cru Château Puyblanquet 1982 (CBO) 28/30 



112  6 Saint Emilion Grand Cru Château La Grâce Dieu 1973 12/14 

113  6 Pomerol Château Clinet 1973 15/18 

114  12 Bordeaux Supérieur Lafite Monteil 1982 (CBO) 6/8 

115  12 Graves Château d'Ardenne 1982 (étiquettes un peu abîmées) 10/15 

116  6 Corton Pierre Maray et Fils 1985 (étiquettes légèrement abîmées) 45/50 

117  1 Romanée Saint Vivant 1973 (haut épaule) 50/55 

118  2 Grand Echezeaux 1973 25/30 

119  1 Vosne Romanée Clos de Vougeot 1973 (bas épaule, étiquette légèrement abîmée) 25/30 

120  1 Savigny les Beaune Aloxe Corton 1973 (mi-goulot, étiquette légèrement abîmée) 20/25 

121  4 Corton 1973 25/30 

122  2 Côtes de Beaune Ladoix 1973 8/10 

123  1 Pommard Clos Micault 1972 20/25 

124  1 Pommard Clos Micault 1971 15/20 

125  1 Corton Audiffred/ Hte Finot Successeur 1934 (mi épaule, étiquette légèrement abîmée) 25/30 

126  1 Gevrey Chambertin Louis Perdrier Fils 1929 (mi épaule, étiquette légèrement abîmée) 20/25 

127  1 Gevrey Chambertin Louis Perdrier Fils 1929 (haute épaule, étiquette légèrement abîmée) 25/30 

128  1 Corton Clos du Roi Audiffred/ Hte Finot Successeur 1934 (haute épaule, étiquette légèrement abîmée) 30/40 

129  1 Volney Louis Perdrier Fils 1929 (mi épaule) 35/40 

130  1 Volney Louis Perdrier Fils 1929 (haute épaule) 40/45 

131  1 Meursault Louis Perdrier Fils 1929 (bas goulot) 50/55 

132  1 Meursault Louis Perdrier Fils 1929 (haute épaule) 35/40 

133  1 Meursault Louis Perdrier Fils 1929 (haute épaule) 35/40 

134  1 Gevrey Chambertin Rodet 1983 (bas goulot) 15/20 

135  1 Saint Emilion Les Palmes 1975 (haute épaule) 10/12 

136  Lot 6 bouteilles: 1 Ste Croix du Mont Château La Grave 1994, 2 Grand Saumur mousseux Chapin & 

Landais, 3 Bourgogne mousseux. Le lot 

30/35 

137  Lot 7 bouteilles anciennes: 1 Grand Saumur mousseux, 1 Champagne Mumm Cordon rouge 1928, 2 

Champagne Henriot 1959, 1 Sancerre 1929, 1 Bourgogne 1966, 1 Corton Audiffred/ Hte Finot Successeur 

(présumé 1934) (l'ensemble: vidange). Le lot 

30/35 

138  6 btles d'1l,5 Graves rouge - Château FERRANDE 2008 22/25 

139  4 btles Hermitage rouge (2002) GR. Bastide 38/40 

140  12 btles St Julien Fiefs Lagrange (2010) 23/25 

141  6 btles Châteauneuf du Pape REDAL A.B. (2009) 15/20 

142  3 btles Châteauneuf du Pape BL Présidente (2007) 15/20 

143  6 btles Pauillac - Château Armailhac (2007) 31/35 

144  2 btles Pessac Léognan Carmes/H.Brion (2006) 47/50 

145  6 btles Pessac Léognan BL Florilège (2010) 15/20 

146  12 btles Moulis Château Chasse Spleen (2011) 24/30 

147  12 btles List. Medoc - Château Semeillan (2005) 9/15 

148  6 btles Pessac Léognan rouge Arpège (2010) 19/25 

149  6 btles St Estèphe rouge Hts/PEZ (2011) 10/15 

150  6 btles Haut Médoc - Châtau Agassac (2009) 10/15 

151  2 St Estèphe - Château Montrose (haut épaule) (1942) 30/50 

152  9 Côteaux du Layon - Clos des Alouettes (Fardeau Chaudefonds) (1947 supposé) 10/15 

152 B 1 Echezeaux (1959) (en vidange, étiquette abîmée) 20/25 

152 B 4 Quart de Chaume (1998) Clos des Quarts avec bague (étiquettes jaunies) et pour 2 btles : déchirures 10/15 

152 C 6 Coteaux du Layon demi-sec MIGNIAU-CHAUVIRE 1971 (étiquettes abîmées) 12/15 

153  8 Côteaux du Layon - Anjou (Hervé à Juigné) (étiquettes abîmées) (1964) 8/10 

154  12 Côteaux du Layon - Anjou (Hervé à Juigné) (étiquettes abîmées) (1964) 8/10 

155  3 Côteaux du Layon - Anjou (Bauthamy à Faye) (1964) 8/10 

155 B 1 Saint Emilion GC Château Fonrazade 1982 30/35 

155 C 3 Saint Emilion GCC Château Guadet Saint Julien 1961 (haut épaule) 30/40 

155 D 1 Graves Château la Louvière 1980 10/15 

155 E 35 bts. et 7 1/2 bts. Coteaux du Layon 1964 (mauvais état) LE LOT 150/200 

155 F 7 Anjou Michel Hervé 1964 (mauvais état) 10/15 

155 G 3 Saint Emilion Château Pontet Chauzure 1945 (2 mi-épaule et 1 haut épaule, 1 étiquette abîmée) 30/40 

156  3 Château Les Grandes Lannes (1979)  Lussac St Emilion Bouteilles numérotées 15/20 

157  3 Château Lagrave Figeax (1994) Grand cru de St Emilion 25/30 

158  3 château Martinens (1998) Margaux 25/30 

159  3 Château de Moncet (1982) Lalande de Pomerol - propriétaire à Néac Baron - LG et E de Jerphanion 20/25 

160  3 Aloxe Corton Les Brunettes et Planchot (1996) mise par le propriétaire au Château de Santenay - 

Médaille d'Or au concours à Macon 

30/40 

161  1 Chambertin Clos de Bèze Grand cru (1985) propriétaire Damoy 90/120 

162  2 Corton Les Maréchaudes (2000) Grand cru François Martenot (1 étiquette âbimée) 50/70 

163  3 Pouilly Fuissé (2002) mise château de Fuissé par Mme Canal du Comet 20/22 

164  6 Santenay (2000) Veuve Aubert  Ainé 18/25 

165  2 Volnay 1er cru Clos de la Barre (1989) Claude Girard 35/50 

166  3 Châteauneuf du Pape (2003) Cuvée Elyse mise du Domaine St Benoit récoltant 25/30 

167  3 Châteauneuf du Pape (2009) Domaine du Vieux Calcernier - mise du Domaine 20/25 

168  6 Bordeaux supérieur Château les Moines 2006 5/7 

169  6 Bordeaux MDC métaillev d'argent à Paris Château Bérard 2011 4/5 

170  6 Bordeaux médaille d'argent à Paris MP Le Mayne-Cabanot 2010 4/5 

171  6 Bordeaux médaille d'argent à Bordeaux bout. numérotées MP Château de Blaignac 2009 4/5 



172  6 Bordeaux MP Château Bardèche 2009 4/5 

173  6 Bordeaux médaille d'argent bout. numérotées MP Château du Girons 2009 4/5 

174  6 Bordeaux supérieur médaille d'or à Paris MDC Château Bel Air 2009 5/7 

175  6 Bordeaux supérieur médaille d'or à Paris MDC Château Bel Air 2011 4/6 

176  6 Côtes du Roussillon cuvée originale Charte de qualité MDC Château de Sau 2011 5/6 

177  6 vin du pays d'Oc rouge Cellier du Pas du Loup 3/4 

178  3 Mercurey Cellier du Château de la Chaume 2010 8/10 

179  6 Cabernet d'Anjou Domaine Alliaume 2009 3/5 

180  2 Meursault rouge 1989 Claude Girard 20/25 

181  3 Lussac Saint Emilion Roc Taillade 1979 18/20 

182  1 magnum Hautes Côtes de Nuits Jules Belin 2011 25/30 

183  1 magnum Chinon Château de la Grille 1989 40/60 

184  1 magnum Saumur Champigny 1978 Domaine Filliatreau 25/35 

185  6 Touraine rouge Cabernet Franc Malbec 2005 12/15 

186  2 Chassagne Montrachet blanc Claude Girard 1979 25/35 

187  2 Meursault blanc Claude Girard 1979 25/35 

188  1 Nuits Saint Georges 2002 1er. cru Clos des Grandes Vignes n° 0789 30/40 

189  2 Muscat de Rivesaltes - Domaine de Salvat (2004) 8/10 

190  2 Muscat de Rivesaltes - Domaine de Salvat (2004) 8/10 

191  2 Muscat de Rivesaltes - Domaine de Salvat (2004) 8/10 

192  12 btles vin de Pays du Tarn La Cuvé du Grand Cerf (2010) 3/5 

193  12 btles vin de Pays du Tarn La Cuvé du Grand Cerf (2010) 3/5 

194  12 btles vin de Pays du Tarn La Cuvé du Grand Cerf (2010) 3/5 

195  12 Bourgogne Maranges - Domaine Beauvais (2007) 7/9 

196  12 Bourgogne Maranges - Domaine Beauvais (2007) 7/9 

197  12 Bourgogne Maranges 1er cru Domaine Beauvais Clos des Mazoyères (2007) 10/12 

198  12 Auxey Duresses - Domaine Beauvais (2007) 10/12 

199  12 Auxey Duresses - Domaine Beauvais (2007) 10/12 

200  12 Auxey Duresses - Domaine Beauvais (2006) 12/14 

201  12 Auxey Duresses - Domaine Beauvais (2006) 12/14 

202  12 Aligoté - Domaine Beauvais (2004) 4/5 

203  12 Aligoté - Domaine Beauvais (2004) 4/5 

204  12 Bordeaux blanc Famille Excellor Sauvignon (2011) 3/5 

205  12 Duras blanc Honoré de Berticot Sauvignon (2011) 3/5 

206  12 Côte de Provence blanc du Château de Launes (2011) 4/6 

207  6 Sauternes Château Camperos (2006) 12/15 

208  6 Sauternes Château Camperos (2006) 12/15 

209  12 Merlot Veneto d'Italie - Domaine Sottoriva Antica (2011) 4/6 

210  2 Magnums Saint Emilion Grand cru - Château Andéli (2006) 25/30 

211  2 Magnums Saint Emilion Grand cru - Château Andéli (2006) 25/30 

212  2 Magnums Saint Emilion Grand cru - Château Andéli (2006) 25/30 

213  12 Rosé d'Oc - Domaine de Puilacher Syrah (2012) 3/5 

214  12 1/2 btls de Rosé d'Oc Gio de chez Gérard Bertrand  (2012) 3/5 

215  12 Coteaux d'Aix rosé - Domaine Bierler et Fils (2013) 4/6 

216  12 Ventoux rosé Domaine Josépha (2013) 3/5 

217  12 1ères côtes de Blaye - Château Barbé (2001) 5/7 

218  12 Bordeaux - Château Julian (2011) 4/6 

219  12 Bordeaux - Château Saint Lina (2011) 3/5 

220  12 Bordeaux - Château La Grugère (2002) 5/7 

221  12 Bordeaux Château Fontana (2007) 4/6 

221 B 3 Bordeaux sup. SAINT LOUBES - Chateau REYNIAC (1983) Savour Club (étiquettes avec déchirures) 8/10 

222  Lot de 4 bts Jasnières Domaine des Molières 1999 4/8 

223  Magnum Chinon Clos de l'Echo Concly Dutheil 1995 35/45 

224  Magnum Saumur Champigny Clos des Cordeliers cuvée prestige Domaine Ratron 1997 20/30 

225  Lot de 3 bts Médoc Château La Tour de By cru Bourgeois 1994-1997-1998 36/45 

226  Lot de 6 bts : Saint Emilion grand cru Château Cardinal CVillemaurine 2005 CBO 15/20 

227  Lot de 4 bts : Pauillac Château d'Armaillac grand cru classé 2005 35/45 

228  Pauillac Château Duhart Milon grand cru classé 2008 45/60 

229  Lots de 12 bts : Puisseguin Saint Emilion Château La Maurianne 2005 CBO 13/20 

230  Latricières Chambertin grand cru Domaine Cannus 2006 40/60 

231  2 Pacherenc de Nic Bilh grain de soie, producteurs de Cascogne (1994) 6/10 

232  Magnum St Emilion grand cru, Château Toinet Fombrauge (1998) 20/30 

233  1 Pommard, Domaine Vaudoisey Berget (1989) 20/30 

234  1 Grands Echezeaux Grand cru, Domaine Martenot (2000) 55/65 

235  1 Alsace Pinot gris, Domaine Ostertag (2000) 18/25 

236  6 Quarts de Chaume Vieilles Vignes, Château de l'Echarderie, Domaine Laffourcade (1994) 10/15 

237  1 Saumur Champigny, Clos Rougeard, Le Bourg (2003) 60/75 

238  1 Château Gloria Saint-Julien (1988) 20/25 

239  1 Château Léoville-Poyferré GCC Saint Julien (1997) 30/35 

240  1 Château Ducru-Beaucaillou GCC Saint-Julien (1995) 75/80 

241  1 Bahans Haut-Brion graves (2000) 65/70 

242  1 Château Haut Brion 1er GC Graves (1990) 330/350 

243  1 Château Rieussec GCC Sauternes (1984) 25/30 



244  1 Château Yquem 1er GCC Sauternes (1979) 160/180 

245  1 Meursault "Les Rougeots" (2007), Domaine Coche-Dury 180/190 

246  1 Puligny-Montrachet "Les Enseignères" Domaine Coche-Dury 2007 160/180 

247  3 Porto Vintage (1988), Quinta do Sagrado 45/50 

248  6 Montrachet - grand cru (1998) ROUGEOT -DUPIN. CBO 160/180 

249  1 Richebourg 1978 GC Domaine Misserey Frères 120/180 

250  1 Clos de la Roche 1985 GC Domaine Louis Rémy 100/130 

251  2 Chambolle Musigny 2002 Domaine Anne Françoise Gros 50/60 

252  1 Echezeaux 1978 Domaine Jaboulet Vercherre 60/80 

253  1 Gevrey Chambertin 1996 1er. cru la Petite Chapelle Bernard Dugat Py 70/90 

254  1 Clos Vougeot GC 1986 Domainer Jaboulet Vercherre 60/80 

255  2 Beaune blanc 1993 Tastevinés zet numérotés François Changarnier 20/25 

256  6 Beaune 1er. cru les Sizies 2004 Caves du Chapitre Bruno Colin 12/15 

257  6 Chambolle Musigny 1997 A. Fougère 15/18 

258  6 Gevrey Chambertin 1997 A. Fougère 18/20 

259  6 Chambolle Musigny 1996 A. Fougère 18/20 

260  2 Vosne Romanée 1988 1er. cru les Suchots CVM 35/50 

260 B 1 Vosne Romanée Les Beaumonts.Bouchard Ainé et fils.1971 (étiquette abîmée, mi-épaule) 50/70 

260 C 2 Vosne Romanée Demarencourt 1973 20/25 

261  1 magnum Bourgogne Chardonnay 2011 blanc Jean Marc Brocard 20/30 

262  6 bts Gevrey Chambertin 1997 A. Fougère mise propriété éleveur 18/20 

263  3 bts Beaune Clos Saint Désiré 2002 blanc élevé par Marc Alexandre 25/30 

264  2 bts Coron Charlemagne grand cru 1991 propriétaire Pierre Marcy et Fils 40/60 

265  3 bts de Chablis La Marche du Roi 2010 propriétaire Jean Durup Pére et Fils 15/20 

266  6 btles Médoc rouge - Château GRD Chênes (2008) 15/20 

267  6 btles Pomerol - Château La Fleur/Roy (2010) 24/30 

268  6 Btles Pessac Léognan BL Clementin (2007) 29/35 

269  6 btles Condrieu blanc Farnauds (2008) 25/30 

270  6 btles Sauternes blancs - Château Rieussec (2007) 68/72 

271  6 btles St Emilion PT Cheval (2007) 79/85 

272  6 btles Clos/Roche rouge D. Coquard (2010) 58/65 

273  6 btles Châteauneuf du Pape rouge Barville (2010) 22/30 

274  6 btles Châteauneuf du Pape rouge Fiole/Pape 17/25 

275  6 btles Pessac Léognan blanc - Château Couhins (2009) 23/30 

276  6 btles Haut Médoc rouge  - Château Belgrave (2006) 20/30 

277  6 btles St Emilion Grand cru rouge Galius (2008) 95/110 

278  6 btles Condrieu blanc G. Flacher (2010) 30/40 

279  8 btles Condrieu blanc G. Flacher (2006) 27/35 

280  2 btles Pessac Léognan BL - Château Martillac (2009) 27/35 

281  2 btles Pessac L. BL CH. Couhins (2008) 23/30 

282  1 btle Pessac Léognan BL D. Solitude (2012) 17/20 

283  4 btles Pessac Léognan BL Château B. Martin (2009) 13/20 

284  2 btles Sauternes BL - Château Filhot (2009) 22/25 

285  6 btles St Emilion - Château Figeac (2007)  

286  6 btles Chassagne Montrachet rouge Maltroye (2009) 26/30 

286 B 4 Pauillac Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2010 50/52 

286 C 1 Chassagne Montrachet Morgeot vigne blanche 2009 48/50 

286 D 4 Chassagne Montrachet Clos Saint JEAN 2010 42/45 

287  6 Domaine de la Fruitière 2013 Vignes Blanches Lieubeau 5/7 

288  2 Margaux 3ème. GCC MDC Château Boy Cantenac 1982 (étiquettes abîmées, très bon niveau) 50/60 

289  2 Saint Emilion GCC B MDC Château Beauséjour Bécot 1986 45/60 

290  2 Pomerol Château Petit Plince 1982 Schröder et Schyler 30/35 

291  6 bts Baron Philippe de Rothschild 2011 Bordeaux rouge 5/7 

292  6 bts château Armurey 2012 Bordeaux rouge 4/5 

293  6 bts Saint Saturnin 2008 Seigneur des deux Vierges Languedoc Roussillon médaille d'or Gilbert et Gaillard 8/10 

294  6 bts Château Tournillon 2012 Graves rouge 6/8 

295  6 bts Mont Marquis de Seillan 2010 prénium édition limitée, médaille d'or à Paris, vendange à la main, 

bouteilles numérotées 

5/7 

296  3 bts Cahors 2005 Domaine de Laveur 5/7 

297  3 bts château Auvernier 1998 blanc appellation Neuchatel Thierry Grosjean et Cie petit fils d'Aloys de 

Montmollin propriétaire encaveur suisse 

10/15 

298  3 bts Vouvray 1982 blanc à Parcay Meslay Indre et Loire 10/15 

299  2 bts château de Cérons 1993 Cérons doux très belle couleur 25/30 

300  2 bts Chantegrive 1995 sélection Françoise Cérons doux 20/25 

301  1 magnum Pomerol Ch. de Bourgueneuf 1995 45/50 

302  Lot  3 bouteilles: 1 Sauternes Ch. Prost 1995 - 1 Sauternes Clos Mercier 1991 - 1 Sauternes Ch. Rieussec 1989. 

Le lot 

60/70 

303  1 magnum Margaux Baron de Bran - H. Lurton 1995 40/45 

304  1 Pauillac Mouton-Rothschild 1974 130/140 

305  MOET ET CHANDON - 1 btle de Champagne Cuvée Don Pérignon - Vintage 1976 bas goulot avec coffret 

vert  abimé 

140/160 

306  1 magnum CHAMPAGNE SALON 1990 (CBO) 450/500 

307  1 magnum CHAMPAGNE SALON 1990 (CBO) 450/500 



308  12 Château Mayne Laborie (2010) mise en bouteille au Château 7/8 

309  12 Château Mayne Laborie (2010) mise en bouteille au Château 7/8 

310  12 Château Mayne Laborie (2010) mise en bouteille au Château 7/8 

311  12 Château Mayne Laborie (2010) mise en bouteille au Château 7/8 

312  6 Château Mayne Laborie (2010) mise en bouteille au Château 7/8 

313  3 magnums Château Mayne Laborie (2010) mise en bouteille au château 15/20 

314  3 magnums Château Mayne Laborie (2010) mise en bouteille au Château 15/20 

315  6 St. Emilion, Château Mayne Vieux, Grand Cru, 2010 10/12 

316  6 St. Emilion, Château Mayne Vieux, Grand Cru, 2010 10/12 

317  Lot 6 bt: 3 Sauternes Clos Fontaine 1988 et 3 Sauternes Louis Escheneau 1986. Le lot 70/90 

318  11 Sauternes Château Chante l'oiseau 1986 12/15 

319  Lot 7 bt. Margaux Ségla 1989 et 2 Médoc Baron Ségla 1981. Le lot 150/180 

320  Lot 10 bt. Premières Côtes de Bordeaux Château La Croix d'Armagnac blanc 1990, 1993. Le lot 35/45 

321  Lot 10 bt: 6 Bonnezeaux 1989 et 4 Côteaux du Layon Château de Magdelaine 1989. Le lot 150/200 

322  Lot 5 bt Bonnezeaux Le Moulin du Quart 1990, 1995, 2002. Le lot 75/95 

323  Lot 3 bt: 1 Mouton Cadet rouge 1975, 1 Mouton Cadet rosé 2006, 1 Ht Médoc Les Granges 1992. Le lot 35/45 

324  Lot 14 bt: 4 Sancerre blanc Raimbault 2001, 5 Alsace Pinot noir François Brans 1995, 5 Château de Putille 

2001. Le lot 

100/120 

325  Lot 16 Premières Côtes de Bordeaux Domaine de La Martingue, années diverses. Le lot 50/70 

326  Lot 16 Premières Côtes de Bordeaux Domaine de La Martingue, années diverses. Le lot 50/70 

327  Lot de 4 bts de 250 ml : Côtes du Rhones Cellier des Dauphins 2000 ( le lot ) 60/80 

328  1 bt de Châteauneuf du Pape Laurent Charles Brotte 1989 15/20 

329  Lot de 6 bts : 1 bt de Beaujolais nouveau 2002, Albert Bichot - 1 bt 37.5 cl, Champagne brut, Delagne - 1 

bt crémant de Loire brut 2008, Gratien et Meyer - 2 bts Muscadet 2001, Sèvre et Maine sur Lie - 1 bt 

Muscadet 2000, Sèvre et Maine sur Lie ( le lot ) 

28/36 

330  Lot de 5 bts : Juliénas 1982, Sté Pardon (2 bts mi-goulot et étiquettes déchirées) ( le lot ) 15/20 

331  1 bt Champagne brut, Defontaine 15/20 

332  Lot de 6 bts : 1 bt Bordeaux 1999, Cadet - 1 bt Rosé du Soleil, vin du Pays d'Oc - 1 bt Rosé, vin du Pays de 

l'Hérault - 1 bt Bordeaux Château Tos JC Perrier 1970 (bas goulot) - 1 bt Côteaux du Layon 1996, Domaine 

des Prélongs (étiquette déchirée) - 1 bt Savennières 2000, Domaine Laffourcade ( le lot ) 

33/42 

333  1 bt Champagne brut, Sembault Delagne (étiquette déchirée) 15/20 

334  Lot de 12 bts : vin de Pays des Côteaux de Peyriac 1998, Chevalier de Bayard (4 cartons de 6 bts) ( le lot ) 48/60 

335  Lot de 7 bts : Graves 1983, Domaine de Barque ( le lot ) 84/105 

336  Lot de 12 bts : Merlot vin du Pays d'Oc élevé en fût de chêne cuvée prestige St Ferdinand à St Etienne de 

Lisse 1994 

36/48 

337  Lot de 4 bts : Saint Emilon 1982, Baron Philippe (étiquettes défraichies) ( le lot ) 40/48 

338  1 bt Champagne rosé brut, Sembault Delogne 15/20 

339  Lot de 6 bts : 1 bt 750ml, Bourgueil 1998, Les Bruyères - 1 bt Beaune Côte d'Or (pas de date, étiquette 

déchirée) Poulet Père et Fils - 1 bt Muscadet Sèvre et Maine sur Lie 1997 Domaine Logis du Moulin - 1 bt 

Graves 1982 Domaine du Braque (étiquette déchirée, bas goulot) - 1 bt Graves 1983 Domaine du Braque 

(haut épaule) - 1 bt Saint Estèphe (pas de date) Calvet (étiquette déchirée) ( le lot ) 

31/40 

340  Lot de 4 bts : Mercury 1972, Charles Gruber (étiquettes déchirées, 3 bas goulot et 1 bas épaule) ( le lot ) 32/40 

341  Lot de 3 bts : Bordeaux 2009, Mouton Cadet dans sa caisse ( le lot ) 24/30 

342  Lot de 3 bts : Bordeaux 2001, Baron Philippe de Rotschild (dans sa caisse) ( le lot ) 24/30 

343  Lot de 4 bts : Côteaux du Layon 1996, Domaine des Prélongs ( le lot ) 20/24 

344  Lot de 4 bts : Haut Médoc 1981 Domaine du Barque (étiquettes déchirées, 4 bas goulot) ( le lot ) 32/40 

345  1 Monbazillac - Clos de Casteleau (1997) 6/8 

346  3 Monbazillac - Clos de Casteleau (1996) 8/10 

347  3 Monbazillac - Clos de Casteleau (1989) 10/12 

348  3 Monbazillac - Clos de Casteleau (1986) 8/10 

349  2 Monbazillac - Grande Réserve (1982) 10/12 

350  3 Sauternes - Clos Dady (2004) 10/12 

351  1 Sauternes - Cru du Violet (1997) 12/15 

352  1 Sauternes - Château Rocherfort (1997) 12/15 

353  1 Sauternes - Château Closiot (1996) 15/20 

354  2 Suaternes - Château de Haut de Bommes (1981) 15/20 

355  2 Jurançon - Clos d'Uroula (1994) 10/12 

356  4 Jurançon - Domaine de Ganadé (1993) 8/10 

357  2 Jurançon - Domaine de Ganadé (1990) 10/12 

357 B 2 Cotes du Jura - La Tour de MEIX 10/15 

359  6 Sancere - Vincent GAUDRY "Le Tournebride" (2005) 8/10 

360  4 Quincy - Joseph MELLOT "Le Rimon" (2006) 8/10 

361  11 Champagne - Vincent JOUDART 12/15 

362  3 Bourgogne - FIXIN Pierre LAFOREST (2005) 10/12 

363  4 Bourgogne - Cuvée St Vincent Pierre LAFOREST (2005) 5/6 

364  3 Crémant - Bouvet brut Saphir Vintage (année ?) 8/10 

366  3 Savennières - Damien Laureau "Les Genêts" (2007) 10/12 

367  3 Savennières - Damien Laureau "Le Bel Ouvrage" (2007) 10/12 

368  1 Savennières - Damien Laureau "Les Genêts" (2001) 8/10 

369  6 Canon Fronsac - Domaine Margales (2002) 6/8 

370  6 Canon Fronsac - Domaine Margales (2002) 6/8 

371  12 Côte de Bourg Cru de Béchade (2003) 5/7 

372  12 Côte de Bourg Château Le Cros (2003) 4/6 



373  12 Côte de Duras - Château La Petite Bertrande (2005) 4/6 

374  12 Graves Château Borderie (2007) 6/8 

375  6 Château Tourteau caisse bois (2006) 9/11 

376  6 Château Tourteau caisse bois (2006) 9/11 

377  6 Château Tourteau caisse bois (2008) 9/11 

378  6 Château Tourteau caisse bois (2008) 9/11 

379  12 Médoc Château Cangrand (2009) 6/8 

379 B 1 MEDOC (1985) La Baronnie - Philippe de ROTSCHILD - étiquette salie et l'encre s'efface 20/25 

380  12 Montagne Saint Emilion - Château Duchesse (2007) 5/7 

381  6 Saint Emilion - Château Pomone (2006) 9/11 

382  6 Saint Emilion - Château Pomone (2006) 9/11 

383  12 Costières de Nîmes Château Amphoux (2005) 4/6 

384  12 Buzet Merlot-Cabernet (2005) 5/7 

385  12 Touraine Côt. du Domaine Bourdin (2009) 4/6 

386  12 vin de Pays d'Oc blanc - Domaine de la Poule blanche (2011) 3/5 

387  12 Vin de pays d'Oc Viognier - Domaine de la Tour Saint Martin (2011) 3/5 

388  12 Vin de Pays d'Oc Viognier de chez Patriache (2011) 3/5 

389  12 Bordeaux Les Ormeaux (2011) 4/6 

390  12 Beaujolais de chez Louis Girard (2011) 3/5 

391  12 Beaujolais de chez Louis Girard (2011) 3/5 

393  3 Quart de Chaume - Château de Bellerive (1988) 25/30 

394  2 Quart de Chaume Chevalier-Lequeux (1988) 20/25 

395  1 Quart de Chaume - Château de Bellerive (1989) 25/30 

396  4 Quart de Chaume - Chevalier-Lequeux (1989) 20/25 

397  8 Quart de Chaume - Château de Bellerive (1990) 35/40 

398  1 Clos de Chaume - Château de Bellerive (1995) 35/40 

401  1 Bonnezeau - Domaine Vignerons du Moulin (1989) 15/20 

402  1 Bonnezeau - Château de Fesles La Chapelle (1990) 25/30 

403  6 Bonnezeau - Domaine des Petits Quarts (1993) 8/10 

404  1 Bonnezeau - Domaine des Gagneries (2007) 12/15 

405  3 Coteaux de l'Aubance - Domaine des Rochelles cuv (1997) 8/10 

406  4 Coteaux de l'Aubance - Domaine des Rochelles (2003) 6/8 

407  3 Anjou blanc sec - Château de Bellerive cuvée spéciale (2001) 3/4 

408  1 Anjou blanc sec - Roche des Rochelles (2008) 4/5 

409  1 Anjou blanc sec - Domaine des Rochelles Chenin 2005 4/5 

410  6 1/4 de Chaumes (1999) 27/30 

411  6 1/4 de Chaumes (1999) 27/30 

412  6 1/4 de Chaumes (1999) 27/30 

413  6 1/4 de Chaumes (1999) 27/30 

414  6 bts de 50 cl Quart de Chaumes (1999) 10/12 

415  6 bts de 50 cl Quart de Chaumes (1999) 10/12 

416  6 bts de 50 cl Quart de Chaumes (1999) 10/12 

417  6 x 75 cl. Quart de Chaumes (2003) 10/12 

418  6 x 75 cl Quart de Chaumes (2003) 10/12 

419  6 x 75 cl de Quart de Chaumes (2003) 10/12 

420  6 x 75 cl de Quart de Chaumes (2003) 10/12 

421  2 cartons de 6 btles de 50 cl de Quart de Chaumes (2003) 10/12 

422  2 cartons de 6 btles de 50 cl de Quart de Chaumes (2003) 10/12 

423  2 cartons de 6 btles de 50 cl de Quart de Chaumes (2003) 10/12 

424  2 cartons de 6 btles de 50 cl de Quart de Chaumes (2003) 10/12 

425  2 cartons de 6 btles de 50 cl de Quart de Chaumes (2003) 10/12 

426  2 cartons de 6 btles de 50 cl de Quart de Chaumes (2003) 10/12 

427  6 btles de 50 cl de Quart de Chaumes (2004) 10/12 

428  6 btles de 50 cl de Quart de Chaumes (2004) 10/12 

429  6 btles de 50 cl de Quart de Chaumes (2004) 10/12 

430  6 btles de 50 cl de Quart de Chaumes (2004) 10/12 

431  6 btles de 50 cl de Quart de Chaumes (2004) 10/12 

432  6 btles de 50 cl de Chaumes(2005) 10/12 

433  2 c. de 6 btles de 75 cl de Quart de Chaumes (2007) 10/12 

434  2 c. de 6 btles de 75 cl de Quart de Chaumes (2007) 10/12 

435  2 c. de 6 btles de 75 cl de Quart de Chaumes (2007) 10/12 

436  2 c. de 6 btles de 75 cl de Quart de Chaumes (2007) 10/12 

437  2 c. de 6 btles de 75 cl de Quart de Chaumes (2007) 10/12 

438  2 c. de 6 btles de 75 cl de Quart de Chaumes (2007) 10/12 

439  2 c. de 6 btles de 75 cl de Quart de Chaumes (2007) 10/12 

440  2 c. de 6 btles de 75 cl de Quart de Chaumes (2007) 10/12 

441  2 c. de 6 btles de 75 cl de Quart de Chaumes (2007) 10/12 

442  2 c. de 6 btles de 75 cl de Quart de Chaumes (2007) 10/12 

443  2 c. de 6 btles de 75 cl de Quart de Chaumes (2007) 10/12 

444  2 c. de 6 btles de 75 cl de Quart de Chaumes (2007) 10/12 

445  1 c. de 6 btles de 75 cl de Quart de Chaumes (2007) 10/12 

446  2 c. de 6 btles de 75 cl de Quart de Chaumes (2008) 10/12 

447  2 c. de 6 btles de 75 cl de Quart de Chaumes (2008) 10/12 



448  2 c. de 6 btles de 75 cl de Quart de Chaumes (2008) 10/12 

449  2 c. de 6 btles de 75 cl de Coteaux du Layon  (2008) 6/8 

450  2 c. de 6 btles de 75 cl de Coteaux du Layon  (2008) 6/8 

451  2 c. de 6 btles de 75 cl de Coteaux du Layon  (2008) 6/8 

452  2 c. de 6 btles de 75 cl de Coteaux du Layon  (2008) 6/8 

453  2 c. de 6 btles de 75 cl de Coteaux du Layon  (2008) 6/8 

454  2 c. de 6 btles de 75 cl de Coteaux du Layon  (2008) 6/8 

455  2 c. de 6 btles de 75 cl de Coteaux du Layon  (2008) 6/8 

456  2 c. de 6 btles de 75 cl de Savennières (2007) 6/8 

457  2 c. de 6 btles de 75 cl de Savennières (2007) 6/8 

458  1  c. de 6 btles de 75 cl de Savennières (2007) 6/8 

459  2  c. de 6 btles de 75 cl de Savennières (2008) 6/8 

460  2  c. de 6 btles de 75 cl de Savennières (2008) 6/8 

461  2  c. de 6 btles de 75 cl de Savennières (2008) 6/8 

462  2  c. de 6 btles de 75 cl de Savennières (2008) 6/8 

463  2  c. de 6 btles de 75 cl de Savennières (2008) 6/8 

464  2  c. de 6 btles de 75 cl de Savennières (2008) 6/8 

465  2  c. de 6 btles de 75 cl de Savennières (2008) 6/8 

466  2  c. de 6 btles de 75 cl de Savennières (2009) 6/8 

467  2  c. de 6 btles de 75 cl de Savennières (2009) 6/8 

468  2  c. de 6 btles de 75 cl de Savennières (2009) 6/8 

469  1  c. de 6 btles de 75 cl de Savennières (2009) 6/8 

 

 

 

Frais de vente : 22 % TTC 

 

 

 

 

 

Les enchères sont conduites pour 1 bouteille et l'on multiplie par le nombre de 

bouteilles présentes dans le lot, sans qu'il soit possible d'en prendre moins. 

Pour les lots composites, les prix s'entendent pour le lot 

 


